
Na temelju članka 48'Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj)samoupravi ("Narodne novine" broj

33/01', 60/0I - vjerodostojno tumačenje, L29fo5, 7o9l07, 125/08,36109, 150/LL, 144112, 19h3 _

pročišćeni tekst, 137/15 - ispravak, 123/17,98179 i 1'44l2o), članka 40' stavka 3' Statuta Zagrebačke

županije (''Glasnik Zagrebačke županije'' broj L7 /o9, 3Ll09, 4173, 6113 pročišćeni tekst, 5/18, I4/I8,
L8/18- pročišćenitekst, 3/20, 23/20,6l2I,7o/2I- pročišćeni tekst,29l23i52123), članka 6. Pravilnika

o financiranju udruga i drugih neprofitnih organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije (,,Glasnik

Zagrebačke županije" broj1'1'12Đ te članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana (,,Glasnik Zagrebačke

županije" broj26/09,L/7L,3t-|ll13i20/17),Župan Zagrebačke županije dana24.siječnja 2025' godine

donosi

ODLUKU
o uvjetima i kriterijima dodjele potpora za poticanje
razvoja lovstva u Zagrebačkoj županiji u2o25. godini

članak 1.
ovom odlukom o uvjetima i kriterijima dodjele potpora za poticanje razvoja lovstva u Zagrebačkoj
županiji u 2025. godini (u daljnjem tekstu: odluka) utvrđuju se opći i specifični uvjeti financiranja,
ciljevi, mjere, prijavitelji, uvjeti, kriteriji i postupak dodjele financijskih sredstava, pravo prigovora te
obveze korisnika financijskih sredstava/potpora dobivenih za provođenje aktivnosti i projekata iz

djelokruga rada Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, a unutar programskog
područja lovstva u Zagrebačkoj županiji sukladno Pravilniku o financiranju udruga i drugih neprofitnih
organizacija iz Proračuna Zagrebačke županije (,,Glasnik Zagrebačke županije" broj1'L/2fl (u daljnjem
tekstu: Pravilnik).

oPđ l sPEclFlčNl UVJETl FtNANCIRANJA I cll lEVl
Clanak 2.

Zagrebačka županija će dodjeljivatifinancijska sredstva za provođenje aktivnosti i projekata iz područja
lovstva, koje su neophodne u gospodarenju lovištem i gospodarenju s divljači te trebaju doprinijeti
razvoju i unaprjeđenju lovstva na području Zagrebačke županije.

Postavljeni ciljevi ostvaruju se kroz unapređenje povezivanja i udruživanja lovaca, podizanje razine
znanja u lovstvu radi intenziviranja razvoja i povećanja konkurentnosti, poboljšanje uvjeta za

unapređenje lovstva i poslovanje u ruralnom prostoru, razvoj prepoznatljivih oblika selektivnog
turizma, jačanje prepoznatljivosti tradicijskih vrijednosti prostora te povećanje prepoznatljivosti
lovstva na području Zagrebačke županije.

čtanak 3.
Specifično prioritetno područje za koja se putem ove odluke dodjeljuju financijska sredstva, a sastavni
su dio Programa poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije za
razdoblje od 2023. do 2025. godine (Glasnik broj 48/22,52/23 i $/zĐ je:

a) 4.5.1. Lovstvo

Financijska sredstva su namijenjena za aktivnosti i projekte kojise provode putem sljedećih mjera
Mjera 1. GoSPoDARENJE LoV!šTEM ! DlVUAčl
Mjera 2.IZGRADNJA l UREĐENJE INFRASTRUKTURE U LoVswU
Mjera 3. POPULARIZACIJA I PROMOCIJA LOVSTVA I LOVNOG TURIZMA
Mjera 4. RAzVoJ toVNoG STREUAšTVA t LoVNE KtNoLoGlJE



Mjera 1. GoSPoDARENJE toVlŠTEM I DlVUAčl

čIanak 4.
opis miere: Gospodarenje lovištem i divljači uvjet je za dobro lovno gospodarenje. Tom mjerom
osigurava se potrajno gospodarenje divljači i potrajno korištenje prava lova, zaštita i očuvanje biološke
i ekološke ravnoteže prirodnih staništa divljači i drugih životinjskih Vrsta, a koje ne štete drugim
ekosustavima, a sve sukladno Zakonu o lovstvu i ostalim pozitivnim propisima kao temelj budućeg
razvoja lovstva u Zagrebačkoj županiji.

Način i vriieme priiave: po objavi Javnog poziva, nakon završenog projekta
Način isolate za Mieru 1. : po potpisu ugovora, na račun korisnika, na temelju preslika računa

i dokaza o plaćanju prihvatljivog troška za provedene aktivnosti

Minimalan bodovni pras: 4 boda
Maksimalni bodovniprag: 14 bodova
Prihvatliivi korisnici: lovoovlaštenik

Podmiere:
1.1.

r.2.
1.3.
1..4.

Unos fazanskog pileta (starosti LO -LZ tjedana)
Unos odraslog fazana
Unos zeca običnoga
osiguranje lovišta od šteta od divljači na poljoprivrednim kulturama, šteta na

lovnotehničkim i lovnogospodarskim objektima išteta na divljači
Sprečavanje šteta od divljači
Nabava opreme za potrebe uzgoja i zaštite divljači u lovištima,
Zbrinjavanje lešina divljih svinja dostavom potvrde u nadležne ovlaštene veterinarske
organizacije u svrhu laboratorijske pretrage na ASK
Nabava sredstava i opreme za dezinfekciju u cilju sprečavanja ASK
lzrada dokumentacije

1.5.
1.6.
7.7.

1.8.

1.9.

Podmjera 1.1. Unos fazanskog pileta

lznos potpore: do 3,00 eura po unesenoj jedinki
Naiviši iznos potpore: do 800,00 eura po lovištu korisnika

Uvietiza dod ielu potpore: Unesena divljač sukladno propisu LGo-a

Podmjera 1.2. Unos odraslog fazana

lznos potpore: do 4,00 eura po unesenoj jedinki
Naiviši iznos potpore: do 1.200,00 eura po lovištu korisnika

Uvieti za dodielu potpore: Unesena divljač sukladno propisu LGo-a'

Podmjera 1.3. Unos zeca običnog

lznos potpore: do 33,00 eura po unesenoj jedinki

Naiviši iznos potpore: do 660,00 eura po lovištu korisnika

Uvieti za dodielu potpore: Unesena divljač sukladno propisu LGo-a.

Podmjera 1.4. osiguranje lovišta od šteta od divljači na poljoprlvrednim kuIturama, šteta
na Iovnotehničkim i Iovnogospodarskim objektima išteta na divljači

lznos potpore: do 50 % dokumentiranih troškova, a najviše do 1'300,00 eura po lovištu korisnika
Uvieti za dodielu potpore: Premija police osiguranja plaćena u cijelosti (za svako lovište posebna
polica), izuzev šteta u prometu'



Podmjera 1.5. Sprečavanje šteta od divljači
lznos potpore: do 50% dokumentiranih troškova, a najviše do 1.000,00 eura po lovištu korisnika
Uvieti za dodielu potpore: Nabava sredstava i opreme za sprečavanje šteta od divljači (repelenata,
električnih pastira s pripadajućom opremom isl.)'

Podmjera 1.6. Nabava opreme za potrebe uzgoja izaštite divljači u lovištima
lznos potpore: do 50% dokumentiranih t roškova, a najviše do 1.000,00 eura po lovištu korisnika

Uvieti za dodielu potpore: Nabava automatske hranilice , strižne kose, malčera, freze, traktorske
prikolice, motorne pile, motornog vitla za izvlačenje divljači, kamera u lovištima

Podmjera t.7.7brinjavanje lešina divljih svinja dostavom potvrde u nadIežne ovlaštene
veterinarske organizacije u svrhu laboratorijske pretrage na ASK

lznos potpore: do 40,00 eura po dostavljenoj potvrdi lešine temeljem potvrde od ovlaštene
veterinarske organizacije, a najviše do 400,00 eura po lovištu korisnika

Uvietiza dodielu potpore: Dostava potvrde lešine divlje svinje (uginule, pregažene, bolesne uklonjene
sanitarnim odstrelom) od nadležne ovlaštene veterinarske organizacije u svrhu laboratorijske pretrage
na ASK.

Podmjera 1.8. Nabava sredstava iopreme za dezinfekciju u cilju sprečavanja ASK
lznos potpore: do 7oo% dokumentiranih troškova, a najviše do 660,00 eura po lovištu korisnika
Uvieti za dodielu potpore: Nabava sredstava i opreme za dezinfekciju ljudi, vozila i prostora (prskalice,

dezinfekcijske barijera, rukavice, maske).

Podmjera 1.9. lzrada dokumentacije
lznos potpore: do 50% dokumentiranih troškova, a najviše do 1.300,00 eura po lovištu korisnika
Uvietiza dodielu potpore: lzrađena i plaćena projektno-tehnička dokumentacija potrebna za ishođenje
uporabne dozvole sukladno Zakonu o Gradnji za objekte i lovačke domove.

Mjera 2.|ZGRADNJA l UREĐENJE INFRASTRUKTURE U LOVSTVU
članak s.

opis miere: Jedan od vaŽnih čimbenika u funkciji razvoja lovnog turizma je izgrađena i opremljena lovna
infrastruktura, a u svrhu lovnog gospodarenja važno je održavanje lovnogospodarskih i lovnotehničkih
objekata koji su propisani lovnogospodarskom osnovom kao i izgradnja i uređenje objekata u funkciji
razvoja lovnog turizma, a kojise nalaze u brdsko-šumskom području.
Način i vriieme priiave: prije početka projekta, na temelju predračuna i troškovnika, po objavi Javnog
natječaja
Način isplate potpore: po potpisu ugovora na račun korisnika
Način ivriieme podnošenie lzviešća: dobivena financijska sredstva pravdaju se putem računa idokaza
o plaćanju istih najkasnije do 31.12.2025' putem e-prijava, ako ugovorom nije drugačije definirano

Podmiere:

2'L' objekti za obradu ičuvanje mesa divljači
2.2. Lovački domovi s popratnim sadržajima
2.3. Lovačke streljane
2.4. lspust za divljač (volijera) s pripadajućom opremom

Podmjera 2.1. objektiza obradu ičuvanje mesa divIjači



Prihvatliivi troškovi: izgradnja, adaptacija, uređenje i opremanje objekata za obradu i čuvanje mesa
divljači
Neprihvatliivi troškovi: troškovi rada korisnika
lznos potpore: do 50% dokumentiranih troškova, a najviše do 4.000,00 eura po korisniku
Uvieti za dodielu potpore: objekti u koje se ulaže moraju biti legalizirani, u vlasništvu korisnika ili
korisnik mora posjedovati ugovor o dugoročnom najmu ili korištenju (minimalno 10 godina)
Minimalan bodovni prag:4 boda
Maksimalni bodovni prag: 13 bodova
Prihvatliivi korisnici: lovoovlaštenik

Podmjera 2.2. Lovački domovi s popratnim sadržajima
Prihvatliivi troškovi izgradnja, adaptacija, uređenje iopremanje objekta lovačkih domova s popratnim
sadržajima uključujući nabavu namještaja, bijele tehnike, sanitarija, informatičke opreme, solarnih
panela
Neprihvatliivi troškovi: troškovi rada korisnika
lznos potpore: do 100 % dokumentiranih troškova, a najviše do 4.000,00 eura po korisniku
Uvieti za dodielu potpore: objekti u koje se ulaže moraju biti legalizirani, u vlasništvu korisnika ili
korisnik mora posjedovati ugovor o dugoročnom najmu ili korištenju (minimalno 1-0 godina)
Minimalan bodovni prag:4 bodova
Maksimalnibodovni pras: 15 bodova
Prihvatliivi korisnici: lovoovlaštenik ili lovačka udruga koja nije lovoovlaštenik, a čiji dom služiza prihvat
turista na hodočasničkoj i/ili planinarskoj ruti u brdsko-šumskom području na nadmorskoj visini iznad
300 m

Podmjera 2.3. Lovačke streljane
Prihvatliivi troškovi: izgradnja, uređenje i opremanje lovačkih streljana
Neprihvatliivi troškovi: troškovi rada korisnika
lznos potpore:- do 50% dokumentiranih troškova, a najviše do 5'300,00 eura po korisniku
Minimalan bodovni pras:4 boda
Maksimalnibodovni pras: 16 bodova
Prihvatliivi korisnici: lovoovlaštenik

Podmjera 2.4. lspust za divljač (volijera) s pripadajućom opremom

Prihvatliivi troškovi: izgradnja ispusta za divljač (volijera) s pripadajućom opremom u lovištu korisnika

Neprihvatliivi troškovi: troškovi rada korisnika
lznos potpore: do 100% dokumentiranih troškova, a najviše do 2'600,00 eura po korisniku
Minimalan dovni prag:4 boda
Maksimalni i pras: L6 bodova
Prihvatliivi korisnici: lovoovlaštenik

Mjera 3. POPUIARIZACIJA I PROMOCIJA LOVSTVA I LOVNOG TURIZMA

članak 6.

opis miere: ovom se mjerom putem organizacije lovačkih natjecanja isvečanosti promiče i popularizira
lovstvo i lovni turizam, lovni običaji i lovna etika.
Provedbom mjere povećava se prepoznatljivost županijskog lovstva izvan granica Zagrebačke županije,
a sve aktivnosti koje se provode u cilju promocije lovstva ujedno su i pokretačigospodarskih aktivnosti
i pokretači razvoja ruralnog prostora.



Prihvatliivi troškovi:
troškovivezani uz organizaciju edukacija, natjecanja i lovačkih svečanosti, promociju lovstva i lovnog
turizma Zagrebačke županije na sajmovima i izložbama u zemlji i inozemstvu, trošak grupnog
organiziranog prijevoza u zemlji i inozemstvu, trošak kotizacije za sajam/izložbu, trošak najma i trošak
uređenja izložbeno-prodajnog prostora, trošak nabave i izrade materijala koji se koriste u promotivne
svrhe, trošak voditelja, trošak izvođača i ostali troškovi vezani uz provedbu edukativnih i promotivnih
aktivnosti.
lznos potpore: Potpora do Loo% dokumentiranih troškova, a najviše do 30.000,00 eura.
Način ivriieme priiave: prije početka projekta, na temelju predračuna i troškovnika, po objaviJavnog
natječaja
Minimalan bodovni prag:4 bodova
Maksimalni bodovni prag: l-4 bodova
Način isplate potpore: po potpisu ugovora na račun korisnika
Način i vriieme podnošenie lzviešća: dobivena financijska sredstva pravdaju se putem računa i dokaza
o plaćanju istih najkasnije do 31.12.2025. putem e-prijava, ako ugovorom nije drugačije definirano
Prihvatliiv korisnik: Lovački savez Zagrebačke županije

Mjera 4. RAzVoJ LoVNoG STREUAšTVA l LoVNE KlNoLoGtJE

čIanak 7.

opis miere: Kroz organizaciju lovačkih natjecanja u obliku kupova i kola potiče se razvoj lovnog

streljaštva i lovne kinologije, odnosno razvoj lovnog gospodarenja u Zagrebačkoj županiji. Putem

edukativnih i natjecateljskih aktivnosti povećat će se sposobnost lovaca s područja Županije za

provedbu lovnog gospodarenja, unaprijedit će se njihove sposobnosti rukovanja vatrenim oružjem te
povećati brojnost i kvaliteta lovačkih pasa. Provedba ove mjere doprinijet će sveukupnoj promociji

lovstva i povećati svijest javnosti o važnosti lovnog gospodarenja u ekološkom, društvenom,

ekonomskom i turističkom pogledu.

Prihvatliivitroškovi: troškovivezani uz organizaciju natjecanja u streljaštvu i lovnoj kinologiji, troškovi
najma prostora, sudaca i pomoćnog osoblja, nabave i dopreme rekvizita, oruŽja i lovačke opreme,
stručnih komisija/službi, osiguranja, voditelja natjecanja i ostali troškovi vezani uz organizaciju
natjecanja u streljaštvu i lovnoj kinologiji
lznos potpore potpora do Ioo% dokumentiranih troškova, a najviše do 20'000,00 eura
Način ivri priiave: prije početka projekta, na temelju predračuna i troškovnika, po objavi Javnog
natječaja
Minimalan bodovni prag:4 bodova
Maksimalan bodovni prag: L4 bodova
Način isplate potpore: po potpisu ugovora na račun korisnika
Način ivriieme podnošenie lzviešća: dobivena financijska sredstva pravdaju se putem računa i dokaza
o plaćanju istih najkasnije do 31.12 '2025' putem e-prijava, ako ugovorom nije drugačije definirano
Prihvatliiv korisnik: Lovački savez Zagrebačke županije

čIanak 8.
Za financiranje aktivnosti i projekata u okviru ove odluke raspoloživ je iznos od2L2.57o,00 eura.

očekivani broj udruga s kojima će se ugovoriti provedba projekta u okviru ove odluke je 80.

Najviši ukupni iznos financijskih sredstava koje jedan prijavitelj može ostvariti putem ove odluke u

tekućoj godini iznosi do ].3.200,00 eura za loovoovlaštenika, do 4.000,00 eura za lovačku udrugu koja
nije lovoovlaštenik i 50.000,00 eura za Lovački savez Zagrebačke županije.
Potpore se dodjeljuju za mjere iz članka 3. ove odluke koje su obavljene ili će biti obavljene u tekućoj
godini.



odobrena financijska sredstva prijavitelj je dužan koristiti u skladu s važećim zakonskim propisima i

ovom Odlukom.

PRIJAVITEUI
članak 9.

Na Javni natječaj/poziv se mogu prijaviti:
- lovoovlaštenik lovišta na području Zagrebačke županije, odnosno pravna ili fizička osoba koja je

stekla pravo lova u lovištu na području Zagrebačke županije na temelju Zakona o lovstvu, a na

području Zagrebačke županije ima jedno iliviše lovišta (u daljnjem tekstu: lovoovlaštenik);
- lovačka udruga koja nije lovoovlaštenik
- Lovački savez Zagrebačke županije

Prijavitelji moraju provoditi aktivnost/projekt koji doprinosi razvoju lovstva

Prijavitelji trebaju ispunjavati uvjete kako slijedi

L upis u odgovarajući Registar;
2. da su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ilidruge pravne osobe čija temeljna svrha

n ije stjeca nje do biti ( neprofitne o rga nizacije);
3. da su se svojim statutom ili drugim odgovarajućim aktima opredijelili za obavljanje

djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji
nisu u suprotnostis Ustavom i zakonom;

4. uredno ispunjenje obveza iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz Proračuna
Županije i drugih javnih izvora;

5' da nemaju dugovanja prema Proračunu Županije;
6' da nemaju dugovanja sa osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko izdravstveno osiguranje

i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu;
7 ' da se protiv korisnika, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja

programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili
kaznena djela definirana Uredbom;

8. da javno objavljuju programska izvješća (mrežne stranice udruge, izvješće s godišnje
skupštine ili drugi prikladan način) i financijska izvješća za proteklu godinu (Registar
neprofitnih organizacija)

9. da imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa
ili projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje socijalnih usluga;

10. da za prijavljene aktivnost nisu u cijelostiveć odobrena sredstva iz drugih izvora u tekućoj
godini.

Dodatni uvjet koji prijavitelji trebaju zadovoljitije da su registrirani na području Zagrebačke županije.
Svi prijavitelji koji zadovolje propisane uvjete ove Odluke postaju korisnici financijskih sredstava.

UVJETI I KRITERIJIZA DODJETU FINANCIJSKIH SREDSTAVA

članak 1o.

Projekt koji se prijavljuje mora udovoljavati sljedećim uvjetima:

- ne smije trajati dulje od 12 mjeseci,

- mora se jasno odrediti specifično prioritetno područje i ciljane skupine prijavitelja,

- mora se odnositi na specifično prioritetno područje



Prilikom vrednovanja i ocjenjivanja dostavljenih projekata primjenjivat će se kriteriji za dodjelu

financijskih sredstava po mjerama kako slijedi:

KRITERIJ ZA MJERU 1 VREDNOVANJE BOD

Broj članova društva

a) do 30 1.

b) od 31 do 50 2

c) od 51 do 70 3

d) od 71 i više 4

Broj lovaca, članova društva do 30 godina
starosti (zaokruženo na cijeli broj)

a) do 5% 1.

b) od 6 doIO% 2

c)više od 71% 3

Dosadašnje sudjelovanje u mjerama u zadnjih
5 godina

a) dvaput i više I
b) jednom 2

c) nikada 3

Trofejna vrijednost glavnih vrsta iz LGO-a u

broju (zlato i srebro) u zadnjih 10 godina

a)do1 1

b)od2do4 2

c)od5do7 3

d) 8 iviše 4

KRITERIJ ZA PODMJERU 2.1 VREDNOVANJE BOD

Broj članova društva

a) do 30 1.

b) od 31 do 50 z

c) od 51 do 70 3

d) od 71 i više 4

Broj odstrijeljene krupne divljači u2024'
godini

a)0do5 1.

b)od6do10 2

c)više od 10 3

Broj glavnih vrsta divljači u lovištu

a)do2 1

b)od3do5 2

c)više od 5 3

Uklanjanje predatorskih vrsta (čagljeva i lisica)
po komadu u zadnjoj lovnoj godini

a)0do4 I
b)od5do9 2

c)više od 10 3

KRITERIJ ZA PODMJERU 2.2. VREDNOVANJE BOD

Broj članova društva

a) do 30 I
b) od 31 do 50 2

c) od 51 do 70 3

d) od 71 iviše 4

Povećanje smještajnih kapaciteta

a) do 10 sjedećih mjesta I
b) od 11 do 20 sjedećih miesta z

c) od 21 do 30 sjedećih mjesta 3

d) više od 31- sjedećeg mjesta 4

Ulaganje Zagrebačke županije u lovačke
domove u zadnjih 10 godina

a)više od 30.001,00 1

b) 5.001,00-30.000,00 eura 2



c) do 5.000,00 eura 3

Veličina lovačkog doma u m2 korisne površine
(BRP)

a)do 50 m2 7

b) od 51 do 100 m2 2

c) od 101do 200 m2 3

d)više 2oo m2 4

KRITERIJ ZA PODMJERU 2.3. VREDNOVANJE BOD

Broj članova društva

a) do 30 I
b) od 31 do 50 2

c) od 51 do 70 3

d) od 71 iviše 4

Postignuti pojedinačni rezultati u lovnom
streljaštvu u razdoblju 2o2o'-2024. godine -

sudjelovanje na županijskom prvenstvu u

poretku

a)sudt'elovanje 1.

b)3. mjesto 2

c)2. mjesto 3

d) 1. miesto 4

Postignuti pojedinačni rezultati u lovnom
streljaštvu u razdoblju 2o2o.-2o24' godine -
sudjelovanje na državnom prvenstvu u

poretku

a) sudielovanie 1,

b)3. miesto 2

c)2. mjesto 3

d) 1. miesto 4

Postignuti pojedinačni rezultati u lovnom
streljaštvu u razdoblju zo2o.-zo24. godine -

sudjelovanje na međunarodnim natjecanjima
u poretku

a) sudjelovanje I
b) rezultati od 6. do 8. mjesta 2

c) rezultatiod 4. do 5. mjesta 3

d) rezultati za1-do 3. mjesto 4

KRITERIJ ZA PODMJERU 2.4. VREDNOVANJE BOD

Broj članova društva

a) do 30 I
b) od 31 do 50 2

c) od 51 do 70 3

d) od 7L iviše 4

Veličina volijere m2

a) do 100 m2 L

b) od 101 do 200 m2 2

c) od 201 do 300 m2 3

d)više od 300 m2 4

Broj puštenih fazana u 2024. godini

a) do 80 I
b) od 81 do 140 2

c) od 141 do 200 3

d)više od 200 4

Broj odstreljenih fazana u2024. godini

a) do 60 L

b) od 61- do 100 2

c) od 101 do 160 3

d) više od 160 4

MJERA 3. i MJERA 4. VREDNOVANJE BOD

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu
projektax

a) edukacija I
b) promocija I
c) natjecanje I

Trajanje projekta
a) 1 dan I

b)2do5dana 2



d) više od 10 dana 4

Broj članova uključenih u provedbu projekta

izražen u postotku od ukupnog broja svih

članova

a) do IO% 1

b) od 11 do30% z

c) od 31 doI00% 3

d) roo% 4

Procjena ukupnog broja posjetitelja

a)do 200 posjetitelja 1

b) od 201 do 500 posjetitelja 2

c)više od 500 posjetitelja 3

c) od 6 do 10 dana

* za kriterij je moguće zookružitiviše od jednog ponuđenog odgovora

POSTU PAK DODJ ELE FI NANCIJSKI H SREDSTAVA

članak 11.

Postupak dodjele financijskih sredstava koje su predmet ove odluke provodi se kroz sljedeće

aktivnosti:

- donošenje odluke o raspisivanju Javnog natječaja/poziv za dodjelu potpora udrugama za

projekte kojisu u skladu s prioritetnim područjima,

- objava Javnog natječaja/poziva s cjelokupnom natječajnom dokumentacijom,

- otvaranje prijava i utvrđivanje udovoljavaju li propisanim uvjetima Javnog natječaja/poziv,

- razmatranje i ocjenjivanje prijava koje su zadovoljile propisane uvjete, sastavljanje zapisnika i

utvrđivanje Prijedloga Zaključka o dodjeli financijskih sredstava,

- donošenje Zaključka Župana o dodjeli financijskih sredstava,

- ugovaranje,

- praćenje i izvješćivanje o provedbi.

članak 12.

odluku o raspisivanju Javnog natječaja/poziva donosi Župan, a provodi Upravni odjel za poljoprivredu,

ruralni razvitak i šumarstvo.

Javni natječaj/poziv s cjelokupnom dokumentacijom se objavljuje na službenoj mrežnoj stranici
Zagrebačke županije i na mrežnoj stranici Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Za Mjeru 1. objavljuje se Javni poziv koji je otvoren do iskorištenja sredstava iz Proračuna Zagrebačke

županije, a najkasnije do 15.11.2025. godine.

Prijave na Javni poziv se obrađuju prema redoslijedu zaprimanja i do utroška sredstava.
Za Mjere 2',3' i 4. objavljuje se Javni natječaj koji je otvoren 30 dana od dana objave.

Javn i natječ aj/ poziv sad rži :

- naziv tijela koje objavljuje natječaj/poziv,
- predmet natječaja/poziva,
- prihvatljive prijavitelje,
- iznos potpore,
- mjesto dostave, način dostave i rok za dostavu prijave (postupak podnošenja prijave),
- vrijeme trajanja natječaja/poziva,
- informacije gdje je dostupna Odluka o uvjetima i kriterijima, Upute za prijavitelje i

ostala natječajna dokumentacija/ dokumentacija javnog poziva,
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kontakt podatke za eventualna pitanja.

Prilozi uz tekst Javnog natječaja/poziva:
- Upute za prijavitelje,
- Obrazac za prijavu projekta,
- Popis priloga kojise prilažu prijavi,
- Obrazaczaocjenukvalitete/vrijednostiprojekta,
- obrazac izjave o zadovoljavajućim organizacijskim i ljudskim kapacitetima,
- Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja,
- Obrazac izjave o nepostojanju sukoba interesa,
- obrazac izjave o utvrđenom načinu javnog objavljivanja programskog i financijskog

izvješća,
- obrazacizjave o neosuđivanosti,
- Obrazac izjave o partnerstvu (ako je primjenjivo),
- Obrazac ugovora o financiranju projekta,
- obrazac izvješća o provedenom projektu'

članak 13.

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo priprema i javno provodi Javni
natječaj/poziv s pratećom dokumentacijom, a sve prema prethodno definiranim specifičnim
prioritetnim područjima, kriterijima prihvatljivosti i uvjetima prijave.
Prijave na mjere iz članka 3. ove odluke se podnose putem elektroničkog Sustava za upravljanje

natječajima i provedbom projekata,,ePrijava" (u daljnjem tekstu: ePrijava).

Po završenoj prijavi putem sustava ePrijava, Podnositelj je obvezan ispisati:
- Prijavniobrazac,
- lzjavu o zadovoljavajućim organizacijskim i ljudskim kapacitetima,
- l4avu o nepostojanju dvostrukog financiranja,
- lzjavu o nepostojanju sukoba interesa,
- lzjavu o utvrđenom načinu javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća,
- lzjavu o neosuđivanosti,
- lzjavu o partnerstvu (ako je primjenjivo).
Svaki od navedenih dokumenata je potrebno potpisati i ovjeriti pečatom te preporučeno putem pošte
poslati najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem sustava,,ePrijava".
odgovori na najčešće postavljana pitanja prijavitelja Vezana uz provedbu Javnog natječaja/poziva
objavljuju se na web straniciZagrebačke županije'
Svi zahtjevi moraju zadovoljiti propisane uvjete Javnog natječaja/poziva te se nakon toga boduju.
Minimalni broj bodova koji projekt mora ostvariti po prijavi iznosi4 boda.

Maksimalan broj bodova koje projekt može ostvariti po prijavi za Mjere 1., 3. i4' iznosi 14 bodova, za

Podmjeru 2.1. iznosi 13 bodova, za Podmjeru 2.2.iznosi 15 bodova, a za Podmjere2.3.i2.4.iznosiL6
bodova.

Na Javni natječaj/poziv koji proizlaze iz ove odluke, ne mogu se prijaviti projekti koji su već
sufinancirani iz proračunskih sredstava Zagrebačke županije, a na temelju Javnog natječaja/javnog
poziva raspisanog od strane drugog upravnog tijela iz Županije.

članak 1n.

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo prikuplja prijave i prosljeđuje prijave

Povjerenstvu za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog natječaja/poziva (u daljnjem tekstu:

Povjerenstvo l.)



Zadaće Povjerenstva l. su:

- otvaranje zaprimljenih prijava,

- utvrđivanje je li prijava dostavljena na Javni natječaj/poziv iz odgovarajućeg područja i u

propisanom roku,

- utvrđivanje jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi propisani obrasci,

- utvrđivanje sadrži li prijava sve podatke, dokumentaciju i popunjene obrasce određene javnim

natječajem/pozivom i ovim pravilnikom ijesu li svi dokazi, dokumentacija i obrasci čitljivi,

- pribavljanje svih propisanih javno dostupnih priloga,

- utvrđivanje je li zatraženi iznos sredstava unutar financijskih pragova postavljenih u javnom

natječaju/pozivu,
- utvrđivanje jesu li prijavitelji prihvatljivi sukladno uputama za prijavitelje,

- utvrđivanje jesu li predložene aktivnosti prihvatljive,

- provjeravanje ispunjavanja drugih propisanih uvjeta Javnog natječaja/poziva,

- utvrđivanje popisa prijava koje ispunjavaju/ne ispunjavaju propisane uvjete Javnog

natječaja/poziva i koje se upućuju na razmatranje iocjenjivanje'

Povjerenstvo l. može tražiti dopunu nepotpunih zahtjeva, nakon čega prijavitelj ima rok od 8 dana za

dostavu tražene dokumentacije' Ukoliko prijavitelj u propisanom roku dostavi dokumentaciju smatrati

će se da je podnesena potpuna prijava.

Povjerenstvo l. o svom radu vodi Zapisnik o ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog natječaja/poziva.

Povjerenstvo l. čine predsjednik i dva člana koji su službenici Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni

razvitak išumarstvo koje imenuje Župan.

Članovi Povjerenstva l. potpisuju izjavu o nepristranosti i povjerljivosti.

članak 15.

Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih projekata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo ll.) razmatra i

ocjenjuje prijave koje su ispunile propisane uvjete Javnog natječaja/poziva sukladno kriterijima koji su

propisani Javnim natječajem/pozivom te putem Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i

šumarstvo daje Prijedlog Zaključka o dodjeli financijskih sredstava.

Zadaće Povjerenstva ll. su:

- razmatranje i ocjenjivanje prijava koje su ispunile propisane uvjete Javnog natječaja/poziva,

- sastavljanje zapisnika s popisom o odobravanju i neodobravanju financijskih sredstva za

projekte,

- utvrđivanje Prijedloga Zaključka o dodjeli financijskih sredstava za projekte,

- utvrđivanje Konačnog Prijedloga Zaključka o dodjeli financijskih sredstava za projekte po

usvojenim prigovorima.

Povjerenstvo ll. čine predsjednik idva člana koje imenuje Župan.

članovi Povjerenstva ll. potpisuju izjavu o nepristranosti i povjerljivosti.

čtanak 15.

Zaključak o dodjeli financijskih sredstava donosi Župan' RezultatiJavnog natječaja/poziva objavljuju se
na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije'
Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo pismeno obavještava svakog pojedinog
korisnika o odobrenom iznosu financijskih sredstava.
odobrena financijska sredstva doznačuje se na račun korisnika 30 dana od potpisivanja ugovora.
Za sve potpore prava iobveze korisnika utvrđuju se ugovorom'
Prijaviteljima koji ne ostvare pravo na financiranje dostavit će se pisana obavijest'



PRAVO PRIGOVORA

članak 17.

Svi prijavitelji čije prijave budu odbačene iz razloga neispunjavanja propisanih uvjeta, o toj činjenici
moraju biti obaviješteni u roku od najviše 8 dana od dana sastavljanja Zapisnika o ispunjavanja
propisanih uvjeta Javnog natječaja/poziva, nakon čega imaju narednih 8 dana od dana prijema
obavijesti za podnijeti prigovor Povjerenstvu za prigovore i izravnu dodjelu financijskih sredstava (u

daljnjem tekstu: Povjerenstvo lll.) putem Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo
kojiće u roku od 8 dana od primitka prigovora odlučitio prigovoru'
U slučaju prihvaćanja prigovora, prijava će biti upućena u daljnju proceduru, a u slučaju neprihvaćanja

prigovora prijava će biti odbačena.

članak 18l

Zagrebačka županija će prijaviteljima omogućiti pravo na prigovor na Prijedlog Zaključka o dodjeli
financijskih sredstava, što će jasno biti naznačeno i u samom tekstu Javnog natječaja/poziva.
Prigovor se može podnijeti isključivo na provedbu postupka Javnog natječaja/poziva te eventualno
bodovanje nekog kriterija s 0 bodova, ukoliko prijavitelj smatra da je u prijavi dostavio dovoljno
argumenata za drugačije bodovanje'
Razlog podnošenja prigovora ne može bitivisina dodijeljenih sredstava ili ne dodjela sredstava.
Prigovori se podnose Povjerenstvu lll. putem nadležnog upravnog tijela u pisanom obliku, u roku od 8
radnih dana od dana objave Zaključka o dodjeli financijskih sredstava ili u roku od 8 radnih dana od
za prima nja obavijesti o neprihvaćanju financiranja progra ma ili projekta'
Zaključak o prigovoru donosi Povjerenstvo lll. u roku od 8 dana od dana zaprimanja prigovora.
Prigovor ne odgađa izvršenje Zaključka o dodjeli financijskih sredstava i daljnju provedbu Javnog
natječaja/poziva.
Konačni Zaključak o dodjeli financijskih sredstava donosi Župan na prijedlog Povjerenstva ll'

OBVEZE KORISN!KA

članak 19.

Sa svim korisnicima kojima su odobrena financijska sredstva Zagrebačka županija će potpisati Ugovor
o potpori najkasnije 30 dana od dana donošenja Zaključka o dodjeli financijskih sredstava'
Ugovorom o potpori Zagrebačka županija može zahtijevati sredstva osiguranja (zadužnica, mjenica,
itd.).

članak 20.

Korisnik je dužan na svim službenim materijalima i izvješćima koji su vezani uz provedeni projekt
istaknuti sljedeće:,,Sufinancirano sredstvima Zagrebačke županije'i Dodatak 1.

Korisnik je obavezan pravovremeno informirati Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i

šumarstvo o aktivnostima ieventualnim poteškoćama vezanim uz provedbu projekta.
Korisnik može tražiti produljenje provedbenog roka projekta najkasnije 30 dana prije ugovorenog
dovršetka. Ukoliko je razlog opravdan s korisnikom će se potpisati dodatak ugovoru kojim će se utvrditi
krajnji rok provedbe projekta.

čIanak 21.
Korisnik je dužan za Mjeru 2., Mjeru 3. i Mjeru 4., u roku od 30 dana po završetku projekta i utrošku
dobivenih sredstava, a najkasnije do konca kalendarske godine, podnijeti lzvješće o provedenom
projektu i utrošenim sredstvima putem ePrijava, osim za Mjeru 1-. gdje se financijska sredstva
dodjeljuju nakon završenog projekta, na temelju preslika računa i dokaza o plaćanju prihvatljivog troška
za provedene aktivnosti unutar projekta, a sukladno odluci Župana.
obrazac izvješća je sastavni dio natječajne dokumentacije te sadrži detaljan prikaz svih troškova i
priloge:



za bezgotovinska plaćanja: preslike računa koji glase na Korisnika te pripadajuće bankovne

izvode,

za gotovinska plaćanja: preslike računa, preslike isplatnica iz blagajne i blagajničkog izvješća,

dokaze o provedbi projektnih aktivnosti (fotografije s događanja, primjerke publikacija, objave

na društvenim mreŽama idr.).

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo će po prihvaćanju izvještaja iz stavaka 1.

ovog članak u roku od 30 dana pisanim putem obavijestiti korisnika o prihvaćanju istog.

članak 22.

Zagrebačka županija će od korisnika u pisanom obliku zatražiti povrat sredstava za provedbu
odobrenog projekta u slučaju kada utvrdida korisnik:
- nije realizirao program, projekt ili aktivnosti utvrđene troškovnikom i ugovorom,
- nije utrošio sva odobrena sredstva,
- sredstva nije koristio namjenski,
- iz neopravdanih razloga nije podnio izvješće u propisanom roku,
- nije omogućio nadzor nad namjenskim korištenjem sredstava
Korisnik će Zagrebačkoj županiji, najkasnije u roku od 30 dana od primitka zahtjeva, sukladno uputama
davatelja financijskih sredstava da to učini vratiti sve iznose uplaćene preko utvrđenog iznosa te
nena mjenski utrošena sredstva.
Ukoliko korisnik ne vrati sredstva u roku kojije utvrdila Zagrebačka županija, Zagrebačka županija će
povećati dospjele iznose obračunavanjem zakonske zatezne kamate te može aktivirati sredstva
osiguranja plaćanja ukoliko ih je korisnik financiranja sukladno uvjetima natječaja dostavio prije
potpisivanja ugovora.
U slučaju kada korisnik financiranja ne vrati sredstva Zagrebačkoj županiji, Zagrebačka županija će
istome u razdoblju od dvije naredne godine uskratiti financiranje iz Proračuna Zagrebačke županije.

OSTALE ODREDBE

članak 23.

Financijska sredstva iz članka 8. ove odluke osigurana su u Proračunu Zagrebačke županije za 2025
godinu, Razdjel 3. Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo.

članak 24.

Na sva postupanja koja nisu definirana ovom odlukom primjenjivat će se odredbe Pravilnika.

čIanak 25.

ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenoj mrežnoj straniciZagrebačke
županije.

KLASA: O24-Os / 82s-O2 I 4

URBROJ: 238-03-25-6

Zagreb, 24. siječnja 2025
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Dodatak 1.

Korisnik je dužan na svim službenim materijalima i izvješćima koji su vezani uz provedeni projekt

istaknuti sljedeće:

SUFINANC! RANO SREDSTVI MA
zAGREBAčKE ŽUPANtJE


